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Залишайте Крим, поки міст ще стоїть –
Чубаров попередив росіян про ізоляцію
півострова
Голова Меджлісу Рефат Чубаров заявив, що ЗСУ відрізали всі
логістичні шляхи до окупованого півострова - міст, трасу і
поромну переправу
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Чубаров закликав росіян покинути Крим

Сили оборони України 21 червня завдали удару по Керченській
поромній переправі й зупинили її роботу. Раніше ЗСУ вже обмежили
пропускну здатність Керченського (Кримського) мосту і взяли під
вогневий контроль трасу "Новоросія". Голова Меджлісу
кримськотатарського народу Рефат Чубаров заявив, що окупований
півострів фактично входить у фазу ізоляції. Він закликав росіян,
які незаконно оселилися в Криму, виїжджати - поки переправа і
міст ще функціонують хоч якось.

Чубаров виступив в ефірі телеканалу FREEДОМ, де детально описав
ситуацію на півострові. У кримських пабліках прогнозують, що
кульмінацією дій Сил оборони стане масований удар по Керченському
мосту з застосуванням ракет "Фламінго" та великої кількості
дронів. Після цього, за прогнозами, настане повна блокада
окупованого Криму.

"Ось до чого готуються ті люди, які незаконно оселилися в Криму
після його окупації російськими військами. Ми наполягаємо, що
ці люди мають уже покинути Крим, поки міст ще стоїть. І вони
теж уважно стежать за станом мосту. І вони стурбовані тим, що
Керченський міст незабаром може бути знесений", – заявив Рефат
Чубаров.

Чубаров також розповів про умови життя цивільних на півострові.
На відміну від тих, хто приїхав після окупації, сотні тисяч
громадян України, котрі не визнали російську владу, залишаються в
Криму та чекають на звільнення.

"У Криму погіршуються умови життя. Бракує бензину, сьогодні
його вже припинили видавати ні за талонами, ні за QR-кодами.
Лише "державні" машини можуть заправлятися бензином, тобто
військові машини та машини каральних органів. Попри великі
труднощі, що виникають у житті людей, які очікують на
звільнення Криму, вони готові все це терпіти", – зазначив він.

ЗСУ відрізали всі основні маршрути
постачання на півострів

Чубаров перерахував три головні логістичні шляхи до Криму, які
опинилися під ударом або вже виведені з ладу. Керченський міст
пошкоджений раніше і тривалий час працює не на повну потужність
щодо вантажоперевезень. Траса "Новоросія" - маршрут Ростов-на-
Дону - Таганрог - Маріуполь - Бердянськ - Мелітополь -
Сімферополь - вже перебуває під вогневим контролем українських
сил. Нарешті, 21 червня ЗСУ атакували Керченську поромну
переправу - останній основний логістичний шлях на півострів.

"Згідно з відео, опублікованими в мережі, Керченська переправа
також повністю зупинена. Вона приєдналася до Керченського мосту
та так званої траси 'Новоросія'. Крім того, сьогодні в Криму
було знищено чотири радіолокаційні станції, а дві з них
розташовувалися поблизу Керченського мосту. А знищення систем
протиповітряної оборони противника дозволяє припустити, що
будуть здійснюватися наступні удари."

Голова Меджлісу також нагадав про стратегічне значення Криму для
Путіна. Після 2014 року це питання набуло для Кремля майже
сакрального змісту, тому швидкої здачі очікувати не варто. Проте
Чубаров наголосив: жодній армії в історії не вдавалося утримати
Крим, якщо всі підступи до нього були відрізані.

"Якщо Силам оборони України вдасться здійснити повну ізоляцію
окупованого Криму, то можуть розпочатися процеси звільнення
нашого півострова. Я не виключаю, що Кремлю доведеться рятувати
свої війська, які опиняться в пастці на території півострова."

Паралельно ізоляція вже б'є по туристичному сезону - головному
економічному двигуні окупованого Криму. За словами Чубарова,
після подій останнього місяця відбулося різке скасування броні:
за оцінками, близько 70% путівок на липень анульовано. Схожа
тенденція і щодо серпня. Росіяни, для яких Крим залишався чи не
єдиним доступним курортом, тепер бояться туди їхати, а ті, хто
там оселився незаконно, замислюються про час виїзду.

Що відомо про загрози мосту та виїзд
окупантів

Мешканці окупованого Криму давно відстежують можливі сценарії
знищення Керченського мосту. Вони аналізують можливості знищення
Кримського мосту і розуміють реальність такого розвитку подій.
Саме тому заклик Чубарова залишити півострів звучить не як
риторика, а як конкретна порада людям, які ще мають можливість
виїхати.

Водночас масовий виїзд мешканців з Криму вже набирає обертів.
Брак пального та перебої з електроенергією змусили росіян масово
покидати Крим - на тлі постійних ударів і влучань ситуація на
півострові стає дедалі нестерпнішою.
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